

## Varnsdorf - Dopravní omezení

Název omezení	Obec	Katastr	Popis omezení	Vodní tok	Poloha [ř.km]
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Karolíny Světlé v případě vybřežení Zaječického potoka v západní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vybřežení Zaječického potoka může dojít k zatopení místní komunikace na ulici Karolíny.	Zaječický p.	0.14 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místních komunikací na ulicích Národní, Nám. E. Beneše a Legií ve střední části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	Může dojít k zatopení místních komunikací na ulicích Národní, Nám. E Beneše a Legií.		<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace v případě vybřežení Karlovského potoka v jižní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vybřežení před zatrubněním a povrchovém toku může dojít k zatopení místní komunikace na ulici Ševčíkova.	Karlovský p.	1.213 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Hrnčířská v případě vybřežení Karlovského potoka v jižní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vybřežení a povrchovém toku může dojít k zatopení místní komunikace na ulici Hrnčířská.	Karlovský p.	0.035 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Karolíny Světlé v případě vybřežení bezejmenného vodního toku s IDVT 10234379 v západní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vybřežení bezejmenného vodního toku s IDVT 10234379 může dojít k zatopení místní komunikace na ulici Karolíny Světlé.	nepojmenovaný (207620016300)	1.225 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Horní nábřeží ve východní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě povodně blížící se Q100 dojde k zatopení mostní konstrukce a velké části ulice Horní nábřeží.	Mandava	21 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Orlická u pečovatelského domu v případě vybřežení vodního toku Mandava v severní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	Při průtoku Q20 ve vodním toku Mandava dojde k vybřežení a místní komunikace na ulici Orlická u pečovatelského domu bude zaplavena.	Mandava	24.122 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Dolní nábřeží ve východní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě povodně blížící se Q100 dojde k zatopení místní komunikace na ulici Dolní nábřeží.	Mandava	20.55 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Výpavová v jižní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě zvýšeného průtoku v Karlovském potoce může dojít k ucpání zatrubnění a zatopení místní komunikace na ulici Výpavová	Karlovský p.	1.721 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Závoznická v případě vybřežení bezejmenného vodního toku s IDVT 10234379 v západní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vybřežení bezejmenného vodního toku s IDVT 10234379 může dojít k zatopení místní komunikace na ulici Závoznická.	nepojmenovaný (207620016300)	1.02 <a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení komunikace II. třídy II/265 v případě vybřežení vodního toku Mandava v severní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	Při průtoku Q100 ve vodním toku Mandava dojde k vybřežení a zatopení mostu 265-001 na komunikaci II. třídy II/265.	Mandava	25.292 <a href="#">mapa</a>

<a href="#">Zatopení mostní konstrukce v ř. km 23,232 na vodním toku Mandava ve střední části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě povodně blížící se Q100 dojde k zatopení mostní konstrukce na vodním toku Mandava v ř. km 23,232.	Mandava	23.232	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Kostelní v případě vybřežení Karlovského potoka v jižní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vybřežení a povrchovém toku Karlovského potoka může dojít k zatopení místní komunikace na ulici Kostelní.	Karlovský p.	0.778	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Duchcovská v případě vybřežení vodního toku Mandava v severní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	Při průtoku Q100 ve vodním toku Mandava dojde k vybřežení a místní komunikace na ulici Duchcovská bude zaplavena.	Mandava	23.865	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace pod vrcholem Špičák v severovýchodní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě bleskové povodně může dojít k soustředěnému povrchovému odtoku a zneprůjezdnění místní komunikace.			<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zneprůjezdnění Bratislavské ulice v případě vybřežení Gerhuského potoka ve východní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě zvýšeného srážkového úhrnu může dojít (a v minulosti již došlo) k vybřežení Gerhuského potoka a zatopení ulice Bratislavská.	Gerhuský p.	0.073	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení komunikace III. třídy III/2641 v případě vybřežení Karlovského potoka v jižní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vybřežení před zatrubněním a povrchovém toku může dojít k zatopení komunikace III. třídy III/2641 na ulici Československých letců.	Karlovský p.	1.467	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace v případě vybřežení vodního toku Mandava v severní části města Varnsdorf 1</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	Při průtoku Q100 ve vodním toku Mandava dojde k vybřežení a místní komunikace u domů s č. p. 38, 39, 40, 41, 42, 45, 46, 49 a 2372 bude zaplavena.	Mandava	24.763	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Barvířská ve střední části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě povodně blížící se Q100 dojde k zatopení místní komunikace na ulici Barvířská u stadionu.	Mandava	21.865	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zaplavení místní komunikace na ulici Tiskařská ve střední části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě povodně blížící se Q100 dojde k zatopení místní komunikace na ulici Tiskařská.	Mandava	21.624	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Nemocniční u pečovatelského domu v případě vybřežení vodního toku Mandava v severní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	Při průtoku Q100 ve vodním toku Mandava dojde k vybřežení a místní komunikace na ulici Nemocniční u pečovatelského domu bude zaplavena.	Mandava	24.049	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace v případě vybřežení vodního toku Mandava v severní části města Varnsdorf 2</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	Při průtoku Q100 ve vodním toku Mandava dojde k vybřežení a místní komunikace u domů s č. p. 2020, 2041, 60, 62, 2029, 1399, 63, 1557 a 1539 bude zaplavena.	Mandava	24.529	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Lidická ve střední části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě povodně blížící se Q100 dojde k zatopení místní komunikace na ulici Lidická poblíž domů s č. p. 493, 492, 1407 a 1062.	Mandava	22.179	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zaplavení komunikace II. třídy II/265 v případě bleskové povodně v severní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě zvýšených srážkových úhrnů a vybřežení bezejmenného vodního toku s IDVT 10236590 dojde k zatopení komunikace II. třídy II/265.	nepojmenovaný (207620012600)	0.368	<a href="#">mapa</a>

<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Západní v případě vyběření Karlovského potoka v jižní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vyběření a povrchovém toku Karlovského potoka může dojít k zatopení místní komunikace na ulici Karlovská.	Karlovský p.	0.2	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Děčínská v případě vyběření Zaječického potoka v západní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vyběření Zaječického potoka může dojít k zatopení místní komunikace na ulici Děčínská.	Zaječický p.	1.536	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Čelakovická v případě vyběření Karlovského potoka v jižní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vyběření a povrchovém toku Karlovského potoka může dojít k zatopení místní komunikace na ulici Čelakovická.	Karlovský p.	0.67	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Karlova v případě vyběření Karlovského potoka v jižní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vyběření a povrchovém toku Karlovského potoka může dojít k zatopení místní komunikace na ulici Karlovská.	Karlovský p.	0.356	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Karolíny Světlé v případě vyběření Zaječického potoka v západní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vyběření Zaječického potoka může dojít k zatopení místní komunikace na ulici Karolíny Světlé.	Zaječický p.	0.772	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Svatopluka Čecha v případě vyběření Zaječického potoka v západní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vyběření Zaječického potoka může dojít k zatopení místní komunikace na ulici Svatopluka Čecha.	Zaječický p.	0.474	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení komunikace III. třídy III/2641 na ulici Kmochova v případě vyběření Zaječického potoka v západní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vyběření Zaječického potoka může dojít k zatopení komunikace III.třídy III/2641 na ulici Kmochova.	Zaječický p.	0.05	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Stromovka v případě vyběření Zaječického potoka v západní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě vyběření Zaječického potoka může dojít k zatopení místní komunikace na ulici Stromovka.	Zaječický p.	0.884	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zaplavení komunikace a mostní konstrukce na ulici Mostecká ve východní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě povodně blížící se Q100 dojde k zatopení mostní konstrukce a místní komunikace na ulici Mostecká.	Mandava	19.829	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Ostrovní ve východní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě povodně blížící se Q100 dojde k zatopení místní komunikace na ulici Ostrovní.	Mandava	20.5	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Zatopení místní komunikace na ulici Dolní nábreží u rybníku Kočka ve východní části města Varnsdorf</a>	Varnsdorf	Varnsdorf	V případě povodně blížící se Q100 dojde k zatopení místní komunikace na ulici Dolní Nábreží.	Mandava	20.076	<a href="#">mapa</a>